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	ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, �ગાંધીનગર
	ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ, સામાન્ય પ્રવાહ, વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ, ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી અને સંસ્કૃત મધ્યમાના વિદ્યાર્થીઓના પરિણામ તૈયાર કરવા માટેના નિયત માપદંડો અને ગુણભારની વિગત. 
	[A] ધોરણ-૧૦ ના બોર્ડના પરિણામમાં વિષયવાર મેળવેલ ૭૦ ગુણના આધારે ધોરણ-૧૨ માં વિદ્યાર્થીએ પસંદ કરેલ જૂથ મુજબના વિષયમાં ગુણાંકનની પધ્ધતિ.
	(ક) ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	(ક) ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	(ક) ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	વિજ્ઞાન પ્રવાહના પ્રાયોગિક પાસું ધરાવતા વિષયોનું ગુણાંકન :-
	ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી.  
	ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી.  
	(ખ) ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ 
	(ખ) ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ 
	(ખ) ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અને વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી.  
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી.  
	ધોરણ-૧૨ વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ (તાંત્રિક જૂથ-T) ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ (તાંત્રિક જૂથ-T ) ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ (તાંત્રિક જૂથ-T ) ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	(ગ) ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	(ગ) ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	(ગ) ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી પ્રવાહના પરિણામ તૈયાર કરતી વખતે ધોરણ-૧૦ બોર્ડના પરિણામની ગણતરી કરેલ રીતની સમજ. 
	ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તરબુનિયાદી પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તરબુનિયાદી પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ ઉચ્ચતર ઉત્તરબુનિયાદી પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ, વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ અને ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી પ્રવાહમાં પ્રાયોગિક પાસું ધરાવતા વિષયોના મૂલ્યાંકન અંગે. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ, વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ અને ઉચ્ચતર ઉત્તર બુનિયાદી પ્રવાહમાં પ્રાયોગિક પાસું ધરાવતા વિષયોના મૂલ્યાંકન અંગે. 
	[B] ધોરણ-૧૧ ના અભ્યાસ દરમિયાન યોજાયેલ ધોરણ-૧૧ ની પ્રથમ સામાયિક કસોટી (૫૦ ગુણ) અને દ્વિતીય સામાયિક કસોટી (૫૦ ગુણ) માંથી મેળવેલ કુલ ગુણના સરેરાશ ગુણના આધારે શાળાઓ દ્વારા કરવાનું ગુણાંકન.
	[B] ધોરણ-૧૧ ના અભ્યાસ દરમિયાન યોજાયેલ ધોરણ-૧૧ ની પ્રથમ સામાયિક કસોટી (૫૦ ગુણ) અને દ્વિતીય સામાયિક કસોટી (૫૦ ગુણ) માંથી મેળવેલ કુલ ગુણના સરેરાશ ગુણના આધારે શાળાઓ દ્વારા કરવાનું ગુણાંકન.
	[C] શૈક્ષણિક વર્ષ-૨૦૨૦-૨૧ દરમિયાન યોજાયેલ ધોરણ-૧૨ ની પ્રથમ સામાયિક કસોટી (૧૦૦ ગુણ) અને વર્ષ દરમિયાન યોજાયેલ વિષયવાર એકમ કસોટી (૨૫ ગુણ) એમ કુલ ૧૨૫ ગુણમાંથી મેળવેલ ગુણના આધારે શાળાઓ દ્વારા કરવાનું ગુણાંકન�
	ક્રમ-C માટેના ગુણાંકન કરવાના વિવિધ ઉદાહરણો :-��
	ક્રમ-C માટેના ગુણાંકન કરવાના વિવિધ ઉદાહરણો :-��
	ક્રમ-C માટેના ગુણાંકન કરવાના વિવિધ ઉદાહરણો :-��
	ક્રમ-C માટેના ગુણાંકન કરવાના વિવિધ ઉદાહરણો :-��
	ક્રમ-C માટેના ગુણાંકન કરવાના વિવિધ ઉદાહરણો :-��
	કામગીરીનું સમયપત્રક :
	અન્ય બાબતો : 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ૧૦૦ ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ૧૦૦ ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ ના ૧૦૦ ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ અન્ય રાજ્યોના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ અન્ય રાજ્યોના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ અન્ય રાજ્યોના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ CBSE બોર્ડના ગુણપત્રકની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ CBSE બોર્ડના ગુણપત્રકની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ અંગ્રેજી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ CBSE બોર્ડના ગુણપત્રકની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ NIOS ના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ NIOS ના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
	ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ ગુજરાતી માધ્યમ માટે ધોરણ-૧૦ NIOS ના વિદ્યાર્થીઓના ગુણની ગણતરી. 
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